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9 Historie slovenského čuvače
Seznamte se s pasteveckým plem enem  pocházejícím ze sousední země -  se 
slovenským čuvačem. Poznejte jeho  předky a vývoj stejně jako tradiční použití 
v zem i jeho  původu, kde m nohde dodnes hlídá stáda. Podívejte se, jak  to to  
m im ořádné p lem eno nalezlo cestu do současnosti.

І Г Г і  20 Charakteristika slovenského čuvače
Slovenský čuvač je  pastevecký pes v tom  nejlepším  slova smyslu, nesmlouvavý 
hlídač, přestože přílišnou agresivitu rozhodně v  genech nemá. Je spolehlivý,

1' "  nenáročný a vděčný, dobrý společník. Pokud se jeho  m ajitel chová přátelsky, 
chová se stejně i pes.

30 Plemenný standard slovenského čuvače
Autorem  prvního p lem enného standardu slovenského čuvače je  
profesor Antonín Hrůza, veterinář působící v  Brně. Srovnejte, jak  se 
dřívější standard liší od  dnešního.

Vaše štěně slovenského čuvače
Poučte se, jak  najít štěně slovenského čuvače z dobrého chovu, na co se ptát 
chovatele a co sledovat při návštěvě vrhu štěňat. Nakupte vhodné nezbytnosti 
pro štěně a seznamte se s řešením základních prob lém ů se štěňaty.

6 6  Správná péče o slovenského čuvače
Dočtěte se o zvláštních požadavcích na správnou každodenní péči o  slovenského 
čuvače; krm ení štěněte, dospělého i stárnoucího psa včetně péče o srst, uši, oči 
a drápy, o nutnosti pohybu psa, jeho  označení a cestování s ním.



Výcvik slovenského čuvače 82
Začněte se základní výchovou už u štěněte. Poučte se o podstatě domácí výchovy 
čuvače. Začněte seznámením s obo jkem  a vodítkem  a postupu jte  к  základním 
povelům. Odhalte, jak  psa cvičit к  dalším činnostem.

Zdravotní péče o slovenského čuvače 108
Staňte se ochráncem zdraví svého psa. Vyberte si schopného a důvěryhodného 
veterináře. Proberte očkování a infekční nemoci a rozumný, účinný plán ochrany 
před cizopasníky včetně blech, klíšťat a červů.

Váš stárnoucí slovenský čuvač 138
Všichni stárnem e -  a tedy i náš pes. Jak pečovat o psího seniora, čím ho krmit, 
jak ho co nejdéle udržet v  p lné aktivitě  vám poradí ta to  kapito la. Stejně jako 
co dělat, když se čas vašeho psího kamaráda naplní...
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Vstupte do výstavního kruhu a poučte se o  světě výstav psů. Dozvíte se, 
jak se na výstavu přihlásit, jak  jsou výstavy organizovány a co je  zapotřebí, 
aby se z vašeho psa stal šampión.
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